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КПД 
ЗАДАЧИ

У идеального теплового двигателя Карно температура 
нагревателя 500 К, а температура холодильника 300 К. 
Определите КПД теплового двигателя. 

40%

Тепловая машина за цикл получает от нагревателя 
количество теплоты, равное 100 Дж, и совершает работу 40 
Дж. Чему равен КПД тепловой машины? 

40%

Рабочее тело тепловой машины с КПД 10 % совершает за 
один цикл работу 50 кДж. Какое количество теплоты 
получает рабочее тело от нагревателя за цикл? 

500 кДж



КПД 
ЗАДАЧИ

Тепловая машина с максимально возможным КПД имеет в 
качестве нагревателя резервуар с водой, а в качестве 
холодильника — сосуд со льдом при 0 °С. При 
совершении машиной работы 1 МДж растаяло 12,1 кг льда. 
Определите температуру воды в резервуаре. Ответ 
округлите до целых. 

341



Термо-
динамика 
РЕШЕНИЕ ЗАДАЧ

ШПАРГАЛКА

 



ТД
ЗАДАЧИ

Определить КПД процесса 1-2-3 (см. рисунок), 
совершаемого идеальным одноатомным газом. 

25%

 

На диаграмме изображен процесс, совершаемый 
одноатомным идеальным газом. Определить КПД этого 
процесса. 

25%



ТД
ЗАДАЧИ

 



ТД
ЗАДАЧИ

 


